

Július 1

A Szellem egysége

Igyekezzvén megtartani a Szellem egységét a békességnek kötelében.

Efézus 4:3

Napi szakasz: 133. zsoltár

Isten iránti hűséggel örökre kötelelősegetek ügyelni arra, hogy az egyházközösséget semmilyen megosztás ne érhesse; semmi ne tehesse be a lábát a gyülekezetbe, hogy széttépje és megszaggassa a Testet, mint ahogy Dávid nyáját is támadták a ragadozók. Óvatosnak kell lennetek. Ha beállít valaki egy próféciával, és úgy találjátok, hogy az rombol, és bajt okoz, utasítsátok el annak megfelelően – ítéljétek meg az Igével! Meglátjátok, minden igaz prófécia tökéletesen telítve van reménységgel; az együttérzés, a vigasztalás és építés szellemében hat. Ha tehát bármi olyan lép be a Testbe, amiről tudjátok, hogy megsebzí a nyáját és háborgatja a gyülekezetet, a ti dolgotok, hogy elkezdték imádkozni annak a dolognak a kiirtásáért.

Hozzátok létre az egységet a tökéletesség kötelében, hogy épüljön Isten egyháza! Akkor az egyház majd elkezdi felépülni a hitben és az igazság megszilárdításában, és a hívők egyek lesznek. Egy a Test – ismerd el ezt a ténytet! Amikor belép a Testbe a szakadás, a hívők mindig úgy viselkednek, mintha egynél több Test lenne.

Ne felejtset el: Isten akarata számunkra, hogy nagyon hűségesek legyünk az egyházhoz, hogy semminek ne engedjük meg, hogy az egyházba bejutva felszabdálja a Testet! Krisztushoz való viszonylatában ugyanis semmi nem található a Testben, ami a szakadást képviselné. A Testben Krisztus élete van, mégpedig törésmentesen! Amikor Krisztus élete belép a Testbe, ott nem lesz viszálykodás – a szívek és a kezek tökéletesen összehangolódnak, és az nagyszerű lesz. Törekedjétek rá, hogy megtartsátok „a Szellem egységét a békesség kötelében!”

Mai gondolat: Amikor azt gondoljuk, hogy az egyház szegény és szükségetet lát, elfelejtjük azt, hogy a közbenjárás szelleme a világ összes széfjét fölnyithatja.

Az Isten, aki ott van mindenek felett

Egy az Isten és mindeneknek Atyja, aki mindeneknek felette van és mindenek által és mindnyájatokban munkálkodik.

Efézus 4:6

Napi szakasz: Zsoltárok 95

Gondold el! Nem számít, mivel rukkol elő az ellenség, vagy mivel próbál előállni, az Atya, aki mindenek fölött való, ott van fölötted. Az erő, a fenség és a dicsőség Istene képes elvezetni arra a helyre, ahol minden más trónfosztást szenved! Van bátorságod hinni ebben?

Ne feledd, Isten, a mi Atyánk oly rendkívüli módon kívánja ereje megnyilvánulásának teljességét, hogy semmi olyannak nem kell léteznie az életünkben, ami nem az Ő Fiától származik! A megváltásunk teljességében kell élnünk; ismernünk kell a megigazulás teljes erejét, és tökéletesen tisztában kell lennünk azzal, hogy Ő olyan pozícióba hozott bennünket, ahol minden erejével mellettünk áll, és megfosztotta hatalmától az ellenséget.

Isten fölötted – ez valóság! És Isten, aki fölötted áll, több és egymilliószor nagyobb az ördögnél, a gonosz erőknél, a sötétség erőinél. Hogy honnan tudom? Értsd meg, mit mondott az ördög Istennek Jóbról (Jób 1:10): „*Nem te vetted-é körül őt magát...?*” Az ördög képtelen volt Jób közelébe férkőzni, mert sövény vette körül. Mi volt az a sövény? Isten mindenható ereje. Nem tövises sövény volt az, nem bogáncsokból álló sövény, hanem az Úr jelenléte Jób körül, mindenütt! És a mindenható Úr jelenléte ugyanígy körülvesz bennünket is, úgyhogy azon a csodálatos fedezéken az ördög nem tud áttörni.

Az ördög az élő Krisztus ellen harcol, el akarja Őt pusztítani – ha te az élő Krisztussal tele vagy, akkor alig várja, hogy eltakarítson az útból, hogy lerombolja Krisztus erejét. Mondd ezt az Úrnak: „Uram, véd meg a tulajdonod!” Akkor az ördög nem férkőzhet a közeledbe. Mikor teheti ezt meg? Ha Krisztust letaszítod a trónjáról; nem veszed tudomásul, hogy jogosan gyakorol hatalmat fölötted, benned és általad.

Mai gondolat: Erős leszel, ha hiszel a következő igazságban: mindig a hit hozza a győzelmet. Dicsőség Jézusnak!

